



疫苗接种记

“针”厉害

●大溪小学四(5)班 高瑾萌
指导老师 江军波

“我要打疫苗了,我要打疫苗了……”终于轮到我们小学生接种疫苗了!这个惊人的消息,像长了翅膀一般,在校园里传播、回荡。怀着忐忑的心情,妈妈带我来到了此次疫苗的接种地——大溪镇卫生院。

一进入大门,清一色的学生,还有陪同的家长。还未进入接种区,我就被这长长的队伍吓了一跳,这队伍犹如一条长龙,慢慢地向前移动着。终于挪进去了,登记后,我们来到了接种区。这里一共有八个接种区,每个区域有一名医生。我选择了三号接种区,前面还有四个同学。

排在首位的是个三年级的小弟弟,躲在家人的身后,医生还在调配药水,他就哇哇大哭起来,任家长说多少好话,也无济于事。后来硬是被拽住,才注射了一针。本来我的内心波澜不惊,可受到他的影响,又紧张又害怕。怀着战战兢兢的心情,我终于被推到了注射椅上。

在医生确认信息的时候,我眯起眼来,扫视了一下四周,一个小小的冰箱,一支细细的针管,还有桌上搁置的药瓶,我免不得脑补起各种画面。天哪,这就是打预防针,与我想象的有些不一样呀!可是容不得我细想,一双大手就脱下了我的衣服,露出了左上臂,立马,一股寒气充斥周围。

害怕自己会哭,我斜着眼看着医生的操作。医生阿姨从药箱里拿出针筒和药水,再调剂好药水,看到那根又细又尖的针,我吓得瑟瑟发抖,心跳加快,好像都能听到“咚咚”的声音,阿姨拿起棉签在我的胳膊上擦了擦,安抚我:“放松,别害怕,很快就好了。”我咬牙切齿,眼睛眯成了一条缝,不敢睁开看。锋利的针扎入了我的胳膊,顿时,我的胳膊冰冰凉凉的。

还没来得及大喊出来,针就被拔出来了,原来打针没有我想象中的那么痛,那些所谓的可怕都是自己吓自己。我长长地吁了一口气,悬着的心彻底放了下来……

“好了,留观三十分钟!注意,别乱跑。”医生嘱咐我。

“你真勇敢,好样的!”妈妈夸我。

“你的身体里多了一层屏障,病毒轻易攻破不了防线了!”老师投来赞许的目光!

“战胜自己,全民接种,我最棒!”我在心里默默地对自己说。



“针”不怕

●高桥小学四(3)班 徐翊航 指导老师 周新花

从小到大,天不怕地不怕的我,唯一怕的就是打针。所幸,我的身体也非常争气,胖胖的,壮壮的,很少生病,所以打针的机会也不多。但是自从老师通知我们该打新冠疫苗了,无忧无虑的我开始发愁了。这几天,我的心里就像有十五个水桶在打水——七上八下。平时的打针还好,丢脸也只有爸爸妈妈知道。这次,听说是班里同学一起去的,如果被大家看到了我的熊样,岂不是要颜面扫地?不行,我可不能害怕!

终于,这一天来了。我跟随着人流来到了一个大房间。还没踏进去,一声声让人毛骨悚然的叫声就传到了我耳朵里:“啊——”“哇——”“呀——”“不要啊——”“好疼啊——”……一声声惨叫让我猛地停住了脚步。爸爸在后面推了我一把,我就一脚跨进了这“人间地狱”。

“不怕,你都是小小男子汉了,还怕这小小的针吗?”爸爸看出了我的胆怯,拍了拍我的肩膀,鼓励我。看着爸爸脸上的笑容,我的心里也多了一份坚定,抬起脚步走向接种区。

轮到我了。我在凳子上坐了下来,挽起袖子,露出白白胖胖的手臂,坚定地递给了护士阿姨。当她拿起针筒,在我的手臂上擦了擦消毒液,我的内心颤抖了一下,把头扭向了一边。一阵清凉感传至我的大脑。突然,打针结束了!

就这么简单,不痛不痒!爸爸说,我之前的打针纯属是在表演哭闹大戏。确实如此。以后我要更勇敢地直视针筒。我还要把这个经验传给那些害怕打针的小弟弟小妹妹们!

“针”勇敢

●高桥小学四(3)班 陈诗语 指导老师 周新花

之前我就听大人们说过种种关于打了疫苗之后的症状:有的说一点儿也不疼,啥反应也没有;有的说有一点疼,会有全身无力的感觉;还有的说疼得要命,甚至手臂会肿起来!为什么大家的说法都不一样呢?“耳听为虚,眼见为实”,今天,我要亲身试试这传说中的新冠疫苗了。

随着长长的队伍慢慢移动,我抓着裤子的手心似乎冒汗了,呼吸声也越来越沉重。前边一个五年级的男生正大哭大闹,都快把凳子踢翻了,四个大人都制不住他。这场景真是给我忐忑不安的心又“添油加醋”了。可是神奇的一幕出现了。护士一针下去,那男生马上不哭不闹了。看样子,这针是不疼的,还能治哭闹。

轮到我了!我自信满满地撸起袖子,心里不停地自我安慰着:不怕,我不怕!我眯着眼,悄悄地瞥了一下护士手中的针筒,天哪,这么长!我猛地钻进了爸爸的怀里,咬紧牙关,不敢直视。几秒钟后,我以为打好了,轻轻地舒了一口气,突然一股刺痛的感觉扎进了我的心里,有点酸,有点麻,有点小痛。来得那么突然,去得也那么迅速。

爸爸夸我真勇敢!我对他说:“下次打第二针时,我会表现得更勇敢!我‘针’勇敢!”



“针”要打

●方城小学五(2)班 谢泓奕 指导老师 蒋巧燕

打疫苗痛不痛?我也不记得了,上小学起,我就几乎没有打过针,唯一的印象就是左手臂上那块绿豆大的疤痕,听妈妈说这是刚出生时接种的乙肝疫苗,这块疤痕是一辈子都不会变形的,听着还蛮有趣的。不过今儿个有幸再体验一次打疫苗,说实话,我是既激动又害怕。

我和妈妈进了体育馆,队伍已经排得很长,看来还要等待一段时间。我开始胡思乱想起来,打疫苗会疼吗?是不是还要连续打两针?听说成年人也是打两针的……我打心眼儿里希望这些问题的答案都是“不是”。

我东张西望,看见了队伍里很多只有七八岁的小孩子。突然,墙壁上的一块蓝色牌子吸引了我,上面写着“新冠病毒不断变异,请尽量接种疫苗”!之前,我还不停地嘀咕:干吗非要打这疫苗?此时此刻似乎已经有了明确的答案,还不是为了我们的安全。这病毒自出现以来就一直没有消停过,现在竟然还不断变异,传染性极强,好不容易研究出来的疫苗,我们当然要打。

漫长的等待让我的内心倍感煎熬,由于实在摸不清这疼痛程度,我多少还是有点紧张的。终于到了接种处,我忍不住观察医生那一连串熟练的准备工作。他从箱子里取出针头插入药水罐内,反转一下位置,待药水装满针筒,就拔出来小心地插入学生的上手臂。看着这位同学的表情,毫无痛意,我开始安慰自己:肯定不疼啊,这么细的针头!终于轮到我了,大概是怕我害怕,妈妈轻轻地用温暖的大手遮住了我的眼睛,在我耳边轻声细语:“男子汉是不会害怕的,加油!”我把妈妈的手拿掉了,因为刚才那一切的紧张已经烟消云散。医生拔出针头那一刻,我默默地在心里自嘲:这算什么呀,连蚊子叮都不如!有什么好害怕的!

希望那些害怕打疫苗的小朋友们,放下恐惧,蚊子叮你那么多包都没事,还为这一针而退缩吗?那就真该害臊了!

“针”不疼

●松门小学六(1)班 潘勇宇

我要去打新冠疫苗了!

排队出校门,妈妈已经在最显眼的位置向我招手。天气没那么冷,阳光懒散地落在我的面颊。吹着风,没有打疫苗记忆的我,更多的只是好奇。“疫苗打多少毫升?”“打哪里?”我坐在妈妈的电瓶车后面,想象着打疫苗时的情景——医生晃晃药瓶,用一根不大不小的针管,吸进药水去,又扎在胳膊上……疼吗?疼!想到这,我不禁毛骨悚然。

下了车,我抽出单子,戴上口罩,一路小跑进了医院的侧门。上了楼梯,我观察着这片神圣之地。队伍逐渐地缩短,我也在一步一步地前进,我的心七上八下的。我不禁瞅向里面在打疫苗的同学们。

我按捺不住心中的疑惑,迫不及待地上前问:“疼不疼啊?”

“不疼,一点儿都不疼。”毛雨蒙笑得合不拢嘴。

“嘶——”江翊嘉紧压着针口与毛雨蒙相视一笑,又紧绷着脸:“很疼的!”

思索间,我逐渐害怕起来了。“勇字,我们进去吧。”妈妈拿着登记单,领着发慌的我坐在了护士身边的椅子上。

我脱下毛衣,颤抖着挽起袖子。咕噜咕噜,这不是药瓶被晃动,是血水在我心间翻滚。哧,哧哧,这绝不是针管在吸着药水,而是心跳得冒了烟。想起以前妈妈教过我,打针的时候转过头去,不看着针就不会疼的,我刚准备转过头,却发现朱老师露出“奸诈”的笑容,准备偷拍几张我的糗样。我是堂堂男子汉、大家的开心果,可不能让朱老师得逞,不能在同学们面前丢脸呀!

余光中,闪过几束银光。扎呀,怎么还不扎?我那难忍的笑脸都摆出来了,还不扎?就在这时,一股刀割般的疼痛袭来,直击胸膛,我差点儿哭出来。

不对呀,这个算疼吗?只是肚角撞桌边一般的“疼”!再想想,我前边那份“坚强”,那份故作镇定,还真像是个小丑,比起平日里陈俊林前后夹击的“千年杀”,可是差远了。说时迟,那时快,护士递过来一根棉签,扎好了。对不起,朱老师,让您失望了,哈哈!

嘘——扎针是怎样的痛感终究是个秘密,而这份疼痛已被我记在了心中,我永永远远地征服了这份疼痛!